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ВГО «Стоп корупції» - мережева всеукраїнська 
організація, яка об'єднує небайдужих людей, для 
яких майбутнє України – вільне від корупції, 
зловживань владою і маніпуляцій громадською 
думкою.

Ми працюємо на результат: завжди намагаємось 
досягти конкретної мети – зупинити корупцію та 
покарати корупціонерів. У нашому звіті ви 
побачите конкретні історії, як ми протидіємо 
корупції та допомагаємо людям.

Ми не тільки розслідуємо факти корупції та її 
схеми, але й проводимо громадські кампанії, 
спрямовані на відновлення законності.

Ми поєднуємо зусилля професійних журналістів 
і громадських активістів-правозахисників задля 
досягнення синергії та позитивних змін у країні. 
Наші перемоги – результат спільних дій багатьох 
небайдужих громадян.
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Шановні співвітчизники!

Традиційно наприкінці року Всеукраїнська громадська організація «Стоп корупції» звітує перед громадянами про свою діяльність, яка спря-
мована на зміцнення українського суспільства та побудову справедливої, відповідальної і прозорої держави. У цьому звіті представлена 
наша діяльність за 2022-2023 роки, які були дуже непростими для нашої країни. Повномасштабна російська збройна агресія змінила життя 
у всій країні. Нові умови вимагають мобілізації усіх ресурсів для перемоги, в тому числі людських. Частина членів нашої організації пішла в 
Збройні сили України захищати нашу країну від російських загарбників, а інша частина у якості волонтерів докладає неабияких зусиль щоби 
допомогти нашому війську, цивільним людям і громадам, що постраждали від російської агресії.

Але війна у жодному разі не применшує важливість правозахисної діяльності задля сталих демократичних реформ в Україні, дотримання 
урядовими структурами стандартів прозорості і підзвітності, інтеграції країни в Європейський союз. Замість наших товаришів, що пішли на 
війну, в наш колектив приходять нові члени, які навчаються і підхоплюють суспільно важливу справу протидії корупції. У 2022-2023 роках 
ми не тільки зберегли нашу розслідувальна журналістику, але й суттєво збільшили охоплення аудиторії нашого порталу суспільно-політич-
них новин «Стопкор». Ми залучили до роботи яскраві особистості і провели потужне навчання мережі наших громадських активістів в ре-
гіонах. Разом з місцевими громадськими активістами ми впровадили нові моніторингові проєкти, які відстежують прозорість використання 
державних коштів на відновлення постраждалих від війни громад.

Ми пишаємось нашими людьми – членами команди «Стоп корупції», які є нашим безцінним капіталом. Ми уклінно дякуємо цим людям і при-
свячуємо цей звіт тим громадянам, які пішли захищати нашу країну від ворога, а також тим, які допомагають нашій спільній справі в тилу.

Слава Україні!
Правління ВГО «Стоп корупції»

Роман Бочкала,  
співзасновник

Ігор Бондарчук,  
голова Правління

Богдан Хмельницький,  
співзасновник
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«Стоп корупції» – це громадська організація, яка скеровує свої 
зусилля на підвищення прозорості і підзвітності державної влади 
і місцевого самоврядування, запобігання зловживання владою по-
садовцями, на адвокацію антикорупційних і суспільно важливих ре-
форм. Для досягнення цієї мети наші журналісти і правозахисники 
працюють разом, провадять антикорупційні розслідування, повідо-
мляють правоохоронні органи про порушення Закону, звертаються 
з пропозиціями і законодавчими ініціативами до державних органів 
тощо.  

Ми активно залучаємо до наших розслідувань місцевих активістів з 
регіонів України та висвітлюємо у засобах масової інформації най-
актуальніші питання місцевого самоврядування і дотримання по-
садовцями антикорупційних стандартів державної служби. Наші зу-
силля сфокусовані на залученні громадян до розв’язання місцевих 
проблем, аби зробити місцеву владу відповідальною і підзвітною

Ми прагнемо, щоб у публічному секторі України панували ті ж 
цінності, що зібрали нашу команду: доброчесність і прозорість у 
ставленні до державних справ і громадянських обов’язків, спра-
ведливість і рівні права усіх громадян.

Ми вважаємо вільну і відповідальну журналістику невід’ємною 
складовою права громадян на отримання правдивої неупередже-
ної інформації. Неухильне дотримання Закону, повага до гідності 
людини, якість і професійна глибина – засадничі принципи наших 
журналістів. Ми щиро вдячні тим громадянам-викривачам корупції, 
які допомагають у наших розслідуваннях, ми дбаємо про них і на-
магаємося максимально їх захистити.
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Беручи до уваги потужну роль засобів масової інформації в отри-
манні суспільством правдивої інформації й формуванні антикорупцій-
ної культури громадян, стратегія наших дій є подвійною. 

З одного боку, ми проводимо громадські антикорупційні розслі-
дування проти корумпованих державних посадовців на всіх рівнях 
управління (найвищих, регіональних, муніципальних, місцевих). Ґрун-
туючись на оригінальних громадських антикорупційних розслідуван-
нях, ми створюємо нашу медіапродукцію – матеріали з правозахисної 
(адвокаційної) журналістики. А результати розслідувань ми спрямову-
ємо до державних антикорупційних органів для подальшого кримі-
нального провадження і переслідування корупціонерів.

З іншого боку, результати антикорупційних громадських і журна-
лістських розслідувань підхоплюють правозахисники, які працюють 

в окремих структурах у складі нашої організації – у правозахисному, 
юридичному відділах і мережі відокремлених підрозділів у регіонах 
України. Ми намагаємось якнайширше залучити пересічних грома-
дян і громадських активістів до нашої діяльності як викривачів, во-
лонтерів і навіть співавторів медіапродуктів, використовуючи такі 
соціальні інновації, як краудсорсинговий журналізм, соціальні медіа і 
мережі. Таким чином порядок денний наших розслідувань формуєть-
ся саме потребами та вимогами громадян, які щоденно стикаються зі 
зловживанням владою та корупційними практиками. Своєю чергою, 
після оприлюднення викритих фактів і корупційних дій ми показуємо, 
що корупція є переборною, корупціонери – звільнені та криміналь-
но переслідувані, протиправна діяльність злочинних організацій і під-
приємств – зупинена, а українське громадянське суспільство пере-
магає корупцію.

Звернення  
громадян  
і викривачів  
корупції

Антикорупційні 
розслідування, 
правозахисна 
журналістика

Громадські акції, 
інформаційний і 
громадській тиск 
на відповідальні 
органи

РЕЗУЛЬТАТ:  
припинення 

корупційних схем,  
притягнення 

корупціонерів до 
відповідальності

РОБОТА З ВИКРИВАЧАМИ

МЕДІЙНА АКТИВНІСТЬ

КАМПАНІЇ АДВОКАЦІЇ

НАША СТРАТЕГІЯ
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Допомагає нам у цьому співпраця з державними антикоруп-
ційними органами, передусім із Національним антикорупційним 
бюро, Генеральною прокуратурою, Антикорупційною прокура-
турою, Національним агентством з питань запобігання корупції, 
Національною поліцією та іншими державними закладами і уста-
новами. Членів нашої організації обирали до складу Ради громад-
ського контролю при НАБУ, НАЗК та інших громадських рад при 
центральних органах виконавчої влади.

З одного боку, ми створюємо публічний тиск на органи влади 
за допомогою наших публікацій і поширення об’єктивної інформа-
ції у засобах масової інформації, а з іншого – ми уважно пильну-
ємо, аби корумповані «герої» наших розслідувань і телепередач 
отримали те, на що вони заслуговують. Таким чином ми не лише 
викриваємо корупційні зловживання, а й досягаємо практичних 
результатів з припинення корупційних схем і зміцнення антико-
рупційної культури в Україні.
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Основні підрозділи організації:

 ■ Правозахисний підрозділ;
 ■ Юридичний відділ;
 ■ Мережа відокремлених підрозділів «Стоп корупції» в регіонах України;
 ■ Продакшн-студія з правозахисної і розслідувальної журналістики;
 ■ Канали комунікацій «Стоп корупції», до яких входить спеціалізований портал 

антикорупційних новин «СтопКор», численні канали у соціальних мережах.
 ■ Медіацентр.

Усі підрозділи діють у синергії: ведуть прийом громадян, працюють над підго-
товкою медійних матеріалів, влаштовують всеукраїнські кампанії адвокації сус-
пільно-важливих громадських ініціатив.ЗА
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СТРУКТУРА ВГО «СТОП КОРУПЦІЇ»
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ВГО «Стоп корупції» є неприбутковою організацією, го-
ловним джерелом фінансування якої є членські внески, 
доходи від авторських прав на журналістські публіка-
ції, надходження від реклами на порталі «Стоп корупції», 
гранти на виконання проєктів від донорських організацій, 
добровільні пожертви і безповоротна фінансова допомо-
га. У 2020-2021 роках зростають доходи від монетизації 
власного YouTube каналу «Стоп корупції», а також над-
ходження за надані консультативні послуги партнерській 
організації «Інформаційне агентство «Стоп корупції ТВ».  

 

ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ
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Юрій Заворотній Володимир Яременко
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Олександр Ігнатьєв

Михайло Новосельцев

З початком великої війни тех-
нічний директор продакшн-студії 
"Стоп корупції" Володимир Яре-
менко пішов до тероборони. А зго-
дом став до лав військовослужбов-
ців. Тепер він – сержант, на посаді 
групи планування 205 батальйону 
ЗСУ. Був у найгарячіших точках на 
Сході країни.

Борець з корупцією і журналіст, 
а нині – ротний капелан Володи-
мир Чеславський очолює Шевчен-
ківський районний підрозділ "Стоп 
корупції" у Києві. Тепер зі зброєю 
в руках воює в сухопутних військах 
на Сході України.

З перших днів війни зброю до 
рук взяв увесь Тернопільський 
осередок "Стоп корупції". Хлопці 
наразі несуть службу у складі фор-
мувань тероборони.

Правозахисник «Стоп корупції» 
і молодший сержант Третьої окре-
мої штурмової бригади Олександр 
Заворотнюк – служив в АТО у 
складі легендарного полку "Азов" 
з 2014 року. Після 24 лютого отри-
мав поранення в боях за Київ. Ніс 
службу на Запорізькому напрямку. 
Наприкінці 2023 року після шпи-
талю і лікування ВЛК визнала не 
придатним до несення військової 
служби.

Координатор ВГО «Стоп коруп-
ції» на Житомирщині Олександр 
Ігнатьєв тепер – старший солдат 
першої окремої бригади спецприз-
начення ім. Івана Богуна.

 

Антикорупціонер Віктор Дудін 
з Кіровоградщини очолює певні 
формування ЗСУ. Утім не розголо-
шує жодної інформації.

Досвідчений учасник бойових 
дій кримчанин Михайло Новосель-
цев очолює підрозділ організації 
в Генічеську на Херсонщині. На-
разі він – командир підрозділу в/ч 
А 7281, півтора року воював на За-
порізькому напрямку. На даний час 
переведений на Сумський напря-
мок. Михайло примудрився "увес-
ти" у ворога БМП і змусити ворожу 
техніку працювати на Збройні сили 
України. Нагороджений державни-
ми і відомчими нагородами, зокре-
ма відзнакою "За взірцевість у вій-
ськовій службі" третього ступеню і 
"Знак Пошани".

Борець з корупцією з Бердиче-
ва Станіслав Лужанський викону-
вав завдання на кордоні з Білорус-
сю, в Куп’янську, на Запорізькому 
напрямку і на Сумщині. Був бойо-
вим медиком, потім перекваліфіку-
вався, наразі штаб-сержант в служ-
бі забезпечення безпілотників.

Ігор Бондарчук
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Станіслав Лужанський

Керівник Монастирищенського підрозділу 
ВГО «Стоп корупції» на Черкащині Юрій Заво-
ротній – командир механізованої роти. До кінця 
літа виконували бойові завдання на напрям-
ку Соледара, Донецька область. Брав участь у 
штурмах та обороні зайнятих раніше рубежів. 
Зараз обороняє зайняті рубежі біля Часів Яру.

Представник антикорупційної організації 
Юрій Браташ з Кременчука з першого дня війни 
до липня 2023 року займався аеророзвідкою 
на Сході України, у найбільш гарячих точках.

Сумчанин-антикорупціонер Борис Спіцин – 
старший солдат, старший водій мінометної бата-
реї управління 117 бригади ЗСУ. Нагороджений 

медаллю «За військову службу Україні» та ор-
деном Святого Михаїла Архистратига першого 
ступеня.

На Харківщині кілька представників регіо-
нального підрозділу "Стоп корупції" також пішли 
служити в ЗСУ.

Борис СпіцинЮрій Браташ

Володимир Чеславський Віктор ДудінОлександр Заворотнюк
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Микола Кушнір Артур (Маріуполь)

Андрій Сакута

Сергій Тугай

Вадим Пелех Володимир Рибалкін
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Антон Клітний:  
воїн, юрист, активіст та журналіст. 

Команда «СтопКору» прощається та висловлює 
щирі співчуття родині полеглого в бою захиснику 
України, у мирному житті – юристу, правозахисни-
ку ВГО «Стоп корупції» та журналісту Антону Кліт-
ному. 

Від редакції. Друже, ти був доброю, світлою, 
чесною та щирою людиною. Мав стійкі життєві 
принципи. Ти міг жити та жити і виховувати свого 
єдиного синочка. Але орда забрала тебе – підло, 
цинічно, жорстоко. 

Для нас ти був членом родини, справжнім «стоп-
корівцем», який завжди стояв на захисті правди та 
справедливості. Дякуємо тобі за роботу, за викри-
вальні розслідування та за героїзм.

Ти навіки залишися в нашій пам’яті. Нехай твоя 
душа спочиває з миром.

Антону Клітному було 28 років. Народився 
та виріс у місті Донецьк. Навчався у школі №65. 

Згодом вступив до Донецького національного 
університету імені Василя Стуса. Переїхав до Ки-
єва та доєднався до команди юристів ВГО «Стоп 
корупції», пізніше вирішив напряму протидіяти ко-
рупційним явищам та став правозахисником. Зго-
дом продовжив трудовий шлях у ролі журналіста. 
Одружився з журналісткою-розслідувачкою про-
єкту «Стоп корупції». У подружжя народився син. 

Під час своєї діяльності Антон Клітний викри-
вав корупціонерів, розкрадачів державних надр, 
нечистих на руку політиків, порушників-забудов-
ників, одіозних суддів та розповідав на всю країну 
про їхні злочини. 

У 2019 році через його діяльність на Антона 
було скоєно напад за фактом якого порушили 
кримінальну справу, але згодом правоохоронці її 
«зам’яли». 

У перші ж години повномасштабного вторгнен-
ня росії Антон приєднався до територіальної обо-
рони Києва, а після звільнення Київщини – всту-
пив до лав ЗСУ, де служив молодшим сержантом 

та був командиром взводу. Загинув 25 червня 
внаслідок осколкового поранення під час веден-
ня оборонного бою поблизу Оріхова Запорізької 
області.

Голова правління ВГО «Стоп корупції» Ігор Бон-
дарчук згадав Антона такими словами:

«Війна забирає найкращих… Вона забрала мого 
друга – Антона Клітного, який загинув у бою із ро-
сійськими окупантами на Запорізькому напрямку…

Це велика втрата для нас, для сімʼї, для всієї 
України. Ми багато років працювали пліч-о-пліч, 
підкорювали все нові і нові вершини. Тоха був ви-
датним правозахисником, журналістом, юристом, 
дизайнером. Він швидко і ціленаправлено здобу-
вав нові скіли… Був відважним і відповідальним, 
тому і призвався з перших днів до Збройних сил 
України, заради мирного майбутнього свого сина, 
дружини, сімʼї, України.

Антон наша гордість! Антон наш Герой! Вічна 
Памʼять, друже… Висловлюю від всієї команди 
співчуття сімʼї та родині, розділяємо вашу біль…». 

Пам’яті полеглого «стопкорівця»

ВІЧНА ПАМ’ЯТЬ
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Благодійний Фонд Волонтер — це сотні волонтерів.

З 2014 року Фонд передав Збройним силам України: 
250+ позашляховиків та санітарних автомобілів
400+ квадрокоптерів
1200+  розгрузок
250+  радіостанцій
70+   тепловізорів та ПНБ
35 000+  порцій супів
50 т   медзасобів 
150 т+  харчування 
70 т+  гуманітарних вантажів ( одяг та ін)

Лікарням БФ Волонтер передав 
48 т +   медикаментів, медичного товару та медичного одягу
314 т +    продуктів харчування, одягу та засобів гігієни для мир-

них жителів 

Крім того у перші дні російського наступу було евакуйовано більше 
1000 громадян

Це все завдяки сотням благодійних зборів, аукціонам та співпраці з 
міжнародними донорами 

Разом до ПЕРЕМОГИ!

Телеграм-канал Bochkala_WAR
був створений 4 березня 2022 року. В липні цього ж року 

долучився до підтримки Сил оборони України. Разом з понад 
55 000 підписників ми збираємо кошти та допомагаємо нашим 
захисникам. Тепловізори та дрони, пікапи та засоби захисту, 
рації, спальники, генератори та станції РЕБ. 

25 000 000 гривень — загальна сума, зібрана на до-
помогу захисникам від підписників телеграм-каналу  
Bochkala_WAR. 

Ми не зупиняємося і будемо допомагати ще більше, аби ра-
зом з нашими оборонцями наближати перемогу!
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Донеччина
Колись курортне місто Святогірськ на Донеччині тривалий час було в оку-

пації, потім – на лінії вогню. Керівник місцевого підрозділу ВГО «Стоп коруп-
ції» Володимир Рибалкін з першого дня повномасштабного вторгнення очо-
лив тер оборону міста, налагодив комунікацію із військовими і забезпечував 
евакуацію і гуманітарну допомогу мешканцям громади. 

Тодішній міський голова Святогірська Володимир Бандура тоді перейшов 
на бік окупантів. У липні 2022 року Володимира Рибалкіна Розпорядженням 
Президента було призначено начальником міської військової адміністрації 
Святогірська. 

Минулого року начальник військової адміністрації сам розвозив продукти 
харчування, разом із працівниками пошти пенсії і посилки жителям сіл гро-
мади. А тепер займається відновленням зруйнованої інфраструктури. Наразі 
водопостачання у місті немає вже півтора року, тому міська влада налагоди-
ла регулярний підвіз води, громадські душові і пральні. У Святогірську вже 
відновлено електропостачання та мобільний зв’язок, працюють стаціонарні 
відділення «Укрпошти»,і «Нової пошти», «Ощадбанку», 22 підприємця, відкри-
ли торгівельні точки і навіть готель.
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Дніпропетровщина
Кілька представників регіонального підрозділу ВГО «Стоп ко-

рупції» увійшли до органів місцевого самоврядування Марганець-
кої громади.   Роман Лук’яненко обіймає посаду заступника мера 
Марганця, ще кілька представників стали депутатами Марганецької 
міської ради. 

В громаді, яка перебуває під постійними обстрілами ворога, міс-
цеве самоврядування щодня стикається із викликами, пов’язаними 
із відновленням зруйнованої війною інфраструктури. Міськрада на-
лагодила співпрацю з міжнародними донорами, ухвалила Програ-
му надання допомоги мешканцям на відновлення пошкодженого 
житла. Щодня спеціальна комісія фіксує пошкодження, оперативно 
видають будматеріали і кошти на відновлення з бюджету громади.  

Під гуркіт снарядів у Марганці працюють заклади освіти і соці-
альної інфраструктури, надають гуманітарну допомогу мешканцям, 
обрізають дерева, розбирають завали і висаджують квіти.



32

Д
ІЯ

Л
ЬН

ІС
ТЬ

 О
СЕ

РЕ
Д

КІ
В

Волинь
З перших днів війни волинські активісти «Стоп коруп-

ції» долучились до волонтерського руху з колегами з ін-
ших громадських організацій. Організували постійну до-
помогу з Європи, зокрема, з Польщі, Німеччини, Іспанії 
до Володимира на Волині. Отримували медикаменти та 
медичне приладдя, а також засоби гігієни для немовлят 
та їхніх мам. Сортували вантажі з-за кордону, формува-
ли аптечки для новобранців на передову, турнікети для 
зупинки крові, інсулін для діабетиків, дитячі ліки та пам-
перси. Потім їх направляли  адресно тим, хто найбільше 
потребує: військовим  на передовій, дітям - через Волин-
ський Обласний Перинатальний  центр.
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В тісній взаємодії між собою представники регіо-

нальних осередків «Стоп корупції» з Київщини (Бро-
варський районний осередок, керівниця – Людмила 
Чайковська) і Волині (керівник регіонального осеред-
ку – Сергій Радкевич) у взаємодії з іншими громад-
ськими об’єднаннями ретельно вивчили потреби пе-
реселенців у різних регіонах. Багатотонні вантажівки з 
одягом для жінок і дітей, а також медикаментами і за-
собами гігієни для вимушених переселенців зустріча-
ли  на кордоні. Вантаж сортували  і доставили нужден-
ним на Київщині, Чернігівщині, Херсонщині, Донеччині. 
Налагодили співпрацю з іншими громадськими орга-
нізаціями, зокрема Insulin Lutsk, адресно передають 
ліки, стрічки для вимірювання цукру та інше.
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Харківщина
Представники регіонального осередку 

«Стоп корупції» у складі БФ «Батальйон Во-
лонтер» з перших днів повномасштабного 
вторгнення надавали постійну підтримку 
збройним силам України автотранспорт-
ними засобами, дронами, медикаментами, 
маскувальними сітками, знезаражуючими 
засобами для води, спальниками, розкла-
дачками, матрацами та іншим. Волонтери 
розвозили хліб та продукти харчування у 
віддалені райони Харкова, які перебували 
під постійним вогнем ворога. Передали 5 
тонн медикаментів до Харківської лікарні. 
Отримали близько 15 подяк від військових 
частин та медаль «Готові до спротиву».

Крім того, представник Харківського 
осередку «Стоп корупції» Сергій Усов вхо-
дить до складу  Громадської ради при ХОВА. 
Харківські активісти організували розшире-
не засідання на тему «Громадський контр-
оль відновлення Харківщини» за участі 
представників обласної адміністрації та гро-
мадськості, зустрічались із мешканцям Хар-
ківської області з питань вирішення нагаль-
них проблем та відновлення пошкодженого 
житла. Представники Харківського осеред-
ку увійшли до складу Робочої групи «Про-
зорість і підзвітність» Харківської районної 
військової адміністрації.
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Керівники районних адміністрацій Херсонщини взяли 
участь у тренінгах від «Стоп корупції».

Херсонщина 
Попри тривалу окупацію значної частини Херсонщини, за час ві-

йни борці з корупцією досягли значних перемог у цьому регіоні. І 
головна перемога – це вирок суду щодо колаборанта і зрадника 
України ексмера Херсона Володимира Сальда. Журналісти «Стоп 
корупції» кілька років до війни проводили розслідування щодо його 
корупційної і анти державницької діяльності. Зрештою Сальда звину-
ватили у держраді під час війни та винесли заочний вирок – 15 років 
позбавлення волі. 

Крім того, налагоджено сталу комунікацію і взаємодію із громад-
ськими об’єднаннями Херсонщини, представниками місцевої влади і 
органів самоврядування. За ініціативи Херсонського регіонального 
осередку «Стоп корупції» і особисто Олександра Сандика, громадські 
організації Херсонщини об’єднались для відновлення регіону, ство-
ривши «Простір відкритого урядування». 

Очільники районних адміністрацій шести районів Херсонщини 
взяли участь в навчальних модулях «Стоп корупції» «Громадський і 
медійний контроль відновлення пошкодженої війною інфраструкту-
ри». А Херсонська обласна військова адміністрація запросила орга-
нізацію до робочих груп з контролю за витратами бюджету «Прозо-
рість і підзвітність». Представники ВГО «Стоп корупції» увійшли до 
обласної і 4-х районних робочих груп (Бореславського, Генічеського, 
Скадовського та Херсонського районів). 

Олександр Сандик також допомагає організувати допомогу для від-
новлення пошкодженого під час обстрілів Херсону житлового фонду.

Визнанням авторитету ВГО «Стоп корупції» є той факт, що громад-
ські діячі, представники ВГО «Стоп корупції» увійшли до робочих груп 
«Прозорість і підзвітність» при обласній військовій адміністрації і ра-
йонних військових адміністраціях Херсонщини. Ці робочі групи ство-
рені на розпорядження уряду для контролю за витратами бюджетів, 
у тому числі на відновлення зруйнованої війною інфраструктури. До 
складу такої робочої групи при Херсонській обласній військовій адміні-
страції увійшов голова Правління ВГО «Стоп корупції» Ігор Бондарчук. 
У Бореславському районі до роботи комісії долучився представник 
регіонального відокремленого підрозділу антикорупційної організа-
ції Юрій Кузьмін. До робочої групи Генічеської військовій адміністра-
ції увійшов керівник Генічеського осередку «Стоп корупції» Михайло 
Новосельцев. Олександр Сандик представляє організацію в робочих 
групах «Прозорість і підзвітність» Херсонської і Скадовської районних 
військових адміністрацій.
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Житомирщина
Координатор ВГО «Стоп корупції» на Житомирщині Олександр 

Ігнатьєв, попри службу у лавах ЗСУ, у вільний від виконання бо-
йових задач час проводить системні журналістські розслідування 
у сфері використання коштів бюджету. 

Зокрема, досліджується фінансування п’яти об’єктів Жито-
мирщини, на які з держбюджету до фонду ліквідації наслідків 
збройної агресії було виділено 830 млн грн. державної субвенції.  
З’ясувалось, що на ремонт ліцею в селі Кардани хотіли виділити 
на 30 мільйонів гривень більше, ніж було потрібно. Також журна-
лістське розслідування виявило, що мільйони гривень з фонду 
відновлення хотіли спрямувати на ремонт стадіону, який мав бути 
готовий ще до війни.

А після розголосу у ЗМІ Житомирська обласна рада переду-
мала проводити за рахунок бюджету відновлення капітальний 
ремонт казарми в Овручі з переобладнанням її на 36 квартир за 
ціною столичної новобудови. 
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У Бердичеві на Житомирщині Станіслав Лужанський провів кілька гучних роз-
слідувань щодо корупції у місті. На початку війни прогримів паливний скандал: 
тонни пального на мільйон гривень зі стратегічного запасу громади Бердичева 
просто «зникли». Через розголос розпочалось розслідування, заступнику мера і 
керівнику комунальної служби оголошено підозри.

В результаті проведеного бердичівськими активістами розслідування 
з’ясувалось, що більше половини бюджету громади Бердичева (51%) спрямовують 
на зарплати керманичам і комунальникам. Активісти бердичівського відокремле-
ного підрозділу ВГО «Стоп корупції» звернулись до міського голови Сергія Орлю-
ка та дізнались, що керманичі міста під час війни нараховують собі зарплати у 60 
-70 тисяч гривень.  

Активісти також оприлюднили інформацію про долю 52 родин військових, які 
залишились на вулиці через потрапляння ракети у багатоповерхівку, де вони 
мешкали. З’ясувалось, що людям дали по 5000 гривень і навіть не збираються 
відновлювати житло.



38

Д
ІЯ

Л
ЬН

ІС
ТЬ

 О
СЕ

РЕ
Д

КІ
В

Львівщина
З 1 березня 2022 року представник ВГО «Стоп 

корупції» Віктор Палас заснував Громадську ініціати-
ву Волонтерський центр «Захистимо Україну разом». 
Центр перетворився на потужний хаб волонтерської 
допомоги захисникам, внутрішньо-переміщеним 
особам, іншим потребуючим людям. Майже 2 роки 
волонтерський рух існує завдяки допомозі львівян, 
друзів, знайомих та не байдужих людей.

 
Волонтерський центр надає допомогу одягом 

ВПО та тим, хто потребує, працює «Волонтерська 
кухня», де готують для переселенців та військових. 
Надають безкоштовні юридичні послуги та роздають 
продукти харчування тим, хто їх потребує. У центрі 
є безкоштовні послуги психолога та час від часу – 
організовують консультації лікарів з-за кордону для 
внутрішньо-переміщених осіб. Тут працюють «Швей-
ні цехи»: виготовляють окопні гамаки, медичні ноші 
для захисників, спальні мішки, пледи, подушки, уте-
плені шкарпетки для захисників, м’які медичні ноші 
та інші вироби для захисників». Ще один напрямок 
- «Легковий автомобіль для захисників» - пошук, до-
помога в отриманні авто захисниками. Допомагають 
знаходити і вантажний транспорт, а Віктор Палас 
передає всі власні вантажівки на потреби ЗСУ. На-
прямок «Мій дім - твій дім» охоплює допомогу у на-
данні житла внутрішньо-переміщеним особам. На 
Львівщині налагоджено кілька локацій із плетіння 
маскувальних сіток,  нашоломників та «кікімор» для 
захисників», виготовлення окопних свічок. Також 
працюють кілька зварювальних цехів із виготов-
лення пічок-буржуйок для захисників з фреонових 
бачків, автомобільних дисків, труб, балонів, бачків. 
Допомога надається усім потребуючим за запитами 
по всіх областях  України. 

Крім того, Віктор Палас долучається до гучних 
журналістських розслідувань, зокрема, щодо прода-
жу державного готелю «Власта» у Львові за заниже-
ною ціною.
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Відкриття осередку  
в Хмельницькому

9 лютого 2023 року у Хмельницькому відкрили новий, 93-й осе-
редок ВГО «Стоп корупції». Очолила новостворений структурний 
підрозділ журналістка і борчиня з корупцією Наталія Виноград-
ська. До ініціативи відкриття підрозділу антикорупційної організації 
на Хмельниччині долучився відомий громадський діяч Олександр 
Поворознюк.
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 За 4 дні до початку повномасштабної війни ВГО «Стоп корупції» 
влаштувала для членів відокремлених підрозділів тренінг-інтенсив 
з самооборони і початкової військової підготовки. 18-20 лютого 
активісти з усієї України зібрались на Кіровоградщині для участі у 
навчально-тренувальній програмі. Вони пройшли на полігоні «курс 
молодого бійця» та тактичне навчання з самооборони. У них взяли 
участь близько 40 активістів з Києва, Львова, Тернополя, Житомирщини, 
Донеччини, Харківщини, Дніпропетровщини, Херсонщини та інших 
регіонів.
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Проєкт «Громадський і медійний контроль за відновленням зруйнованих 
війною українських міст», успішно впроваджений ГО «Стоп корупції» протягом 
2023 року за фінансової підтримки «Black Sea Trust for Regional Cooperation» 
(що є проєктом «German Marshall Fund of the United States»). У партнерстві з 
Державним податковим університетом (місто Ірпінь), Інститутом журналісти-
ки Київського національного університету ім.Тараса Шевченка ми провели 
семінари, на яких місцеві активісти з регіонів України вивчили загальні прин-
ципи і провідний досвід органів місцевого самоврядування щодо відновлен-
ня постраждалих від війни громад.  Осередки «Стоп корупції», розташовані в 
зруйнованих війною українських містах, взяли активну участь у відновленні 
своїх громад, поширили провідний досвід Бородянки, Бучі, Маріуполя, з яким 
вони ознайомились під час семінарів. Активісти Стопкору продовжують мо-
ніторинг дій місцевої влади щодо належного врядування, проводять неза-
лежні громадські розслідування на місцях і готують матеріали для публікацій 
на тему відновлення постраждалих від російської агресії громад на порталі 
«Стопкор». 
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Відновлення зруйнованих  
війною громад
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У 2023 році портал “СтопКор” упродовж 9 місяців виступав у ролі ін-
формаційного партнера для грантового проєкту від The Black Sea Trust for 
Regional Cooperation (є проєктом “German Marshall Fund of the United States”), 
який виграла всеукраїнська громадська організація “Стоп корупції”. Black 
Sea Trust підтримує активне громадянське суспільство - ключ до демокра-
тичного прогресу, соціального прогресу та вирішення конфліктів у країнах 
Чорноморського регіону.

Довготривалий проєкт був присвячений темі громадського та медійного 
контролю за відновленням зруйнованих війною українських міст. За цим про-
єктом громадські активісти з регіонів Україні ( а «Стоп корупції» налічує 94 
регіональні осередки) за підтримки штатних професійних журналістів всеу-
країнського порталу «СтопКор», проводили розслідування щодо пріоритетів 
у відновленні зруйнованих регіонів, прозорості і підзвітності у витрачання 

коштів на відновлення, ефективності громадського контролю за діяльністю 
місцевих влад і державних органів.

Проєкт також передбачав проведення трьох навчальних модулів для гро-
мадських журналістів. Висвітлювати проблематику свого регіону їх навчали 
редактори інформаційного порталу “СтопКор”, а також писали новини у спі-
вавторстві. Загалом було оприлюднено майже 100 унікальних публікацій. 

 
Крім того, у рамках гранту на сайті було реалізовано проєкт “Як бути ме-

дійно-успішним лідером громадської думки”. Він включив у себе ряд відео-
лекцій, де розробником та автором виступив медіаексперт, голова комітету 
«Рівність можливостей», доктор наук із соціальних комунікацій Олександр 
Чекмишев. Курс складається з 7 блоків, присвячених основам журналістики. 
Посилання на нього можна знайти на сайті “СтопКор” у новинах про регіо-
нальних активістів ВГО “Стоп корупції”.

Громадський моніторинг проєктів відновлення громад
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Про партнерство з Київським національ-
ним університетом ім.Тараса Шевченка

Плідне партнерство ГО «Стоп корупції» з КНУ 
ім.Тараса Шевченко продовжується вже більше п’яти 
років. Спільно з Інститутом журналістики цього універ-

ситету ми реалізували декілька навчальних проєктів, в тому числі освітні 
заходи з громадянської журналістики для громадських активістів-правоза-
хисників у 2018 і 2023 роках, моніторингові проєкти з протидії поширенню 
дезінформації в українських ЗМІ під час виборчих компаній у 2019-2020 
роках. У 2021 році спільно з Інститутом післядипломної освіти КНУ ми орга-
нізували навчальні заходи з протидії корупції для громадських активістів з 
регіонів України. У 2023 році спільно з Інститутом журналістики Київського 
національного університету ім.Тараса Шевченка ми створили навчальний 
відео курс з громадянської журналістики за авторства професора Олек-
сандра Чекмишева, доктора наук з соціальних комунікацій, і фінансової під-
тримки «Black Sea Trust for Regional Cooperation». Відеокурс розміщений на 
порталі «Стопкор» у відкритому доступі для вільного користування.

Про партнерство з Державним податко-
вим університетом (місто Ірпінь)

Державний податковий університет (місто Ірпінь) 
разом з ГО «Стопкорупції» вперше в Україні розробив 
програму і провів серію навчальних семінарів, що при-

свячені надактуальній темі відновлення/відбудови українських міст, які 
постраждали внаслідок російської збройної агресії у 2022-2023 роках. У 
семінарах взяли участь представники постраждали від війни громад, пе-
реважно зі сходу і півдня України: правозахисники-громадські активісти 
регіональної мережі ГО «Стоп корупції» і керівники місцевих військових 
адміністрацій (місцевої влади). В рамках навчання учасники вивчали ак-
туальну теорію і успішний практичних досвід українських міст, які були в 
російській окупації – досвід Бучі, Бородянки, центрів підтримки біженців 
«Я Маріуполь». У подальшому учасники навчання мали змогу використати 
отримані знання для планування відбудови своїх громад, здійснення гро-
мадського моніторингу за їх належним відновленням, ефективної взаємодії 
влади і громадськості задля суспільного блага.
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ПРОДАКШН-СТУДІЯ «СТОПКОР TV»

Проект журналістських розслідувань “СТОП КОРУПЦІЇ” —  
це команда професіоналів, до складу яких входять:

• журналісти
• юристи
• аналітики
• правозахисники 

За понад 8 років ми випустили сотні викривальних матеріалів:
• про афери і схеми
• про тих, хто “кришує” корупцію на місцях
• про тих, хто використовує владу для власного збагачення 
• про тих, хто дерибанить державні майно, гроші та надра
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Проект журналістських розслідувань “СТОП 
КОРУПЦІЇ” — це  сотні резонансних розслідувань, 
кримінальних проваджень і виграних справ, які 
відкривали після виходу матеріалу в ефір. А ще 
на рахунку «СтопКору» десятки можновладців-
корупціонерів, які втратили своє тепленьке крісло 
після викривальних репортажів.

Завдяки унікальній синергії професіоналів ми ство-
рюємо ексклюзивний продукт. Ми — незалежне медіа. 
І тому заради правди, ми не раз зазнавали пересліду-
вань і нападів, протистояли тиску та погрозам, працю-
вали під прикриттям. 

Ціль проекту — викриття корупціонерів, зупинення 
схем розкрадання державних грошей і територій, бо-
ротьба із рейдерськими атаками і “тіньовим” бізнесом, 
реакція на гострі соціальні проблеми.
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Здебільшого наші матеріали стосуються 
корумпованих державних посадовців всіх рів-
нів управління: найвищих, регіональних, муні-
ципальних, місцевих. При цьому робота не зу-
пиняється навіть після публікації. Результати 
розслідувань журналісти спрямовують до про-
фільних правоохоронних органів, аби корумпо-
вані «герої» розслідувань понесли покарання.
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Проект журналістських розслідувань “СТОП 
КОРУПЦІЇ” — це  сотні резонансних розслідувань, 
кримінальних проваджень і виграних справ, які 
відкривали після виходу матеріалу в ефір. А ще на 
рахунку «СтопКору» десятки можновладців-коруп-
ціонерів, які втратили своє тепленьке крісло після 
викривальних репортажів.

Завдяки унікальній синергії професіоналів ми 
створюємо ексклюзивний продукт. Ми — неза-
лежне медіа. І тому заради правди, ми не раз за-
знавали переслідувань і нападів, протистояли тис-
ку та погрозам, працювали під прикриттям. 



55

“СТОП КОРУПЦІЇ” активно співпрацює із з державни-
ми антикорупційними органами, передусім з Національ-
ним антикорупційним бюро, Генеральною прокуратурою, 
Антикорупційною прокуратурою, Національним агент-
ством з питань запобігання корупції, Національною полі-
цією та іншими державними закладами й установами.

Окрім цього, наші журналісти вели прямий ефір з ба-
гатьох важливих подій, аби глядачі могли побачити все 
першими і на власні очі.
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 Частина сюжетів проекту “Стоп корупції” 
створюються за стандартами правозахисної 
журналістики. Це порівняно молодий жанр, по-
при те, що він досить активно використовується 
як у світі, так і в Україні. Англійський відповідник 
цього поняття Advocacy Journalism. Отже, цей 
жанр журналістики, на нашу думку, як жоден ін-
ший дозволяє створювати ті самі соціальні ліф-
ти та дає змогу донести до суспільства будь-яку 
точку зору, включаючи дискусійну, що загалом 
сприяє суспільному діалогу. І саме це доводять 
десятки проектів, які Стопкор реалізував у цьо-
му напрямку.М
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 Частина сюжетів проекту “Стоп корупції” 
створюються за стандартами правозахисної 
журналістики. Це порівняно молодий жанр, по-
при те, що він досить активно використовується 
як у світі, так і в Україні. Англійський відповідник 
цього поняття Advocacy Journalism. Отже, цей 
жанр журналістики, на нашу думку, як жоден ін-
ший дозволяє створювати ті самі соціальні ліф-
ти та дає змогу донести до суспільства будь-яку 
точку зору, включаючи дискусійну, що загалом 
сприяє суспільному діалогу. І саме це доводять 
десятки проектів, які Стопкор реалізував у цьо-
му напрямку.

TikTok
З березня 2023-ого року СТОПКОР створив свою офіційну сторінку у 

соцмережі TikTok. За перший місяць до нас приєдналися понад 2 тис.під-
писників. 

 Та за півроку кількість підписників зросла у 8 разів!

Прямі ефіри судових засідань  у справі щодо Ігоря Коломойського.

Найактивніший приріст підписників/переглядів/поширень команда 
СТОПКОР фіксувала неодноразво:

Відео про військового.  2.2 млн переглядів.

Нарізка з рубрики «Рейд: паркувальники». 355,4 тис переглядів.

Серія репортажів про ситуацію у Києво-Печерській лаврі. 120,5 тис. 
переглядів

Нарізка з рубрики «Рейд: шаурма». 390,7 тис. переглядів
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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПОРТАЛ СТОПКОР

2023 рік видався для інформаційного порталу “СтопКор”, якщо не переломним, 
то надзвичайно важливим. Зокрема, стало зрозуміло, що сайт буде продовжувати 
існувати та генерувати контент навіть в умовах повномасштабної війни на теренах 
нашої країни. Війна, яка знищує не лише людські життя, але й цілі професії. 

У 2023 році редакція працювала не лише над кількістю, але й над якістю публіка-
цій. Зокрема, здійснювалася ретельна вивірка тем, текстів новин, дотримання жур-
налістських стандартів, балансу думок, етичних норм та вимог пошукових систем.

Окрім того, до команди сайту долучилися двоє необхідних для будь-якої редакції 
членів — випусковий редактор та журналіст-аналітик. Завдяки першому, тематична 
стрічка сайту якісно покращилася, а завдяки другому, на сайті стали публікуватися 
обширні та ґрунтовні аналітичні статті-розслідування. Наприклад, особливий інтерес 
читачів викликала стаття про тендер на закупівлю пива та снеків для Рівненської 
АЕС — її прочитали майже 20 тисяч українців. Також, за рік на сайті було видано 
понад 300 публікацій, присвячених відео розслідуванням на ютюб-каналі “Стоп ко-
рупції”.

Також у 2023 році сайт розширив тематику новин, подарувавши читачам можли-
вість читати не лише серйозні матеріали на антикорупційну, політичну, економічну 
тематики, а й знайомитися зі світом шоу-бізнесу, культури, кулінарії, астрології та інш 
на платформі, що називається СК Лайф. В гості до редакції Лайфу на інтерв’ю при-
ходили молоді виконавиці Гуня Чорна, Мія Рамарі, а також зірка 90-х  Ель Кравчук. 

Бекстейдж з запису інтерв’ю Софії Донцової  
з Ель Кравчуком для СК Лайф

ЩО НОВОГО З’ЯВИЛОСЬ НА САЙТІ ЗА РІК

У 2023 році технічні фахівці “СтопКору” провели сотні робочих годин, удо-
сконалюючи сайт та зручність його використання для читачів. Найбільше часу 
було присвячено розробці піддомену (сайт всередині сайту) СК Life. Він включив 
у себе новий продуманий дизайн та реалізацію всього функціоналу аналогічно-
го до того, що є на головному домені. 

Піддомен розробили та інтегрували на сайт у травні 2023 року. До кінця лис-
топада новини з СК Life щонайменше 3 мільйони разів були показані у гугл-
рекомендаціях.

Крім того, у 2023 році IT-фахівці СтопКору відбили щонайменше 3 хакерські 
атаки. Зловмисники намагалися “покласти” сайт, використовуючи для цього до-
роговартісні ресурсу, втім портал витримав. 



59

М
ЕД

ІЙ
Н

А
 А

КТИ
В

Н
ІСТЬ

КІЛЬКІСТЬ ЧИТАЧІВ САЙТУ СТОПКОР

За останні 12 місяців публікації на “СтопКорі” прочитали майже 19 млн 
українців. Трафік на сайті — органічний, а відвідувачі — унікальні. Так, го-
ловним джерелом переглядів у 2023 році стали Google-рекомендації —  
8 млн, на другому місці Google-пошук з показником у понад 4 млн, на третьому 
місці Укрнет теж з показником у понад 4 млн. 

Найвищого місячного показника було досягнуто у лютому 2023 року. Тоді 
новини на сайті прочитали 2,2 млн читачів. 

Для порівняння, за попередній рік загальний показник переглядів був на 
кілька мільйонів нижче та сягнув понад 16 млн. 

Наприкінці 2022 року була створена Facebook-сторінка “Стоп-
Кор” - майданчик для розміщення найважливіших новин у тому 
числі, оприлюднених на інформаційному порталі. До кінця 2023  
року до спільноти долучилися 275 тисяч читачів, які активно ці-
кавляться новинами на сторінці, заводять живі дискусії та вислов-
люють власну думку. 

Охоплення сторінки від початку року і до кінця листопада 
склало майже 5 млн. При цьому в місяць на сторінці публікувало-
ся в середньому 330 публікацій. 

Окрім того, у фейсбуці було створено й окрему сторінку СК 
Лайф. Лише за кілька місяців існування, до спільноти долучилися 
40 тис українців.

Якщо ж говорити про Instagram, то це стала одиниця, бо Стоп-
Кор представлений у даній соцмережі вже давно. Налічує сторін-
ка 15,9 тисяч читачів, які активно взаємодіють з постами та сторіс. 

Своєю чергою, телеграм-канал “СтопКор” налічує майже 3 тис 
підписників та щогодинно оновлюється свіжою та ексклюзивною 
інформацією. 
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СПІВПРАЦЯ САЙТУ СТОПКОР З МІЖНАРОДНИМИ ПАРТНЕРАМИ

У 2023 році портал “СтопКор” упродовж 9 місяців виступав у ролі ін-
формаційного партнера для грантового проєкту від The Black Sea Trust 
for Regional Cooperation (є проєктом “German Marshall Fund of the United 
States”), який виграла всеукраїнська громадська організація “Стоп коруп-
ції”. Black Sea Trust підтримує активне громадянське суспільство - ключ до 
демократичного прогресу, соціального прогресу та вирішення конфлік-
тів у країнах Чорноморського регіону.

Довготривалий проєкт був присвячений темі громадського та медій-
ного контролю за відновленням зруйнованих війною українських міст. За 
цим проєктом громадські активісти з регіонів Україні ( а «Стоп корупції» 
налічує 94 регіональні осередки) за підтримки штатних професійних жур-
налістів всеукраїнського порталу «СтопКор», проводили розслідування 
щодо пріоритетів у відновленні зруйнованих регіонів, прозорості і під-
звітності у витрачання коштів на відновлення, ефективності громадсько-
го контролю за діяльністю місцевих влад і державних органів.

Проєкт також передбачав проведення трьох навчальних модулів для 
громадських журналістів. Висвітлювати проблематику свого регіону їх на-
вчали редактори інформаційного порталу “СтопКор”, а також писали но-
вини у співавторстві. Загалом було оприлюднено майже 100 унікальних 
публікацій. 

 Крім того, у рамках гранту на сайті було реалізовано проєкт “Як бути 
медійно-успішним лідером громадської думки”. Він включив у себе ряд 
відеолекцій, де розробником та автором виступив медіаексперт, голова 
комітету «Рівність можливостей», доктор наук із соціальних комунікацій 
Олександр Чекмишев. Курс складається з 7 блоків, присвячених осно-
вам журналістики. Посилання на нього можна знайти на сайті “СтопКор” у 
новинах про регіональних активістів ВГО “Стоп корупції”.

ПЛАНИ РЕДАКЦІЇ НА 2024 РІК

2023 рік був нелегким для всіх ЗМІ. СтопКор тут не виключення. Попри 
це, завдяки злагодженій комані, мудрому керівництву та досвідченим про-
фесіоналам, цим медіа цікавляться все більше читачів і все більше відгуків 
та вдячностей отримує редакція. СтопКор увійшов в топ-200 ЗМІ України і 
ставить перед собою чергову амбітну мету - у 2024 році увійти в топ-100, а 
через рік - і  в топ-50. 

Круглий стіл на тему  «Поширення дезінформації як загро-
за національній безпеці: пошук ефективних засобів протидії»
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Громадські активісти-правозахисники, юристи 
і адвокати  Всеукраїнської Громадської організації 
«Стоп Корупції» щоденно надають кваліфіковану 
юридичну допомогу громадянам з усієї України, які 
звертаються до організації з повідомленнями про 
корупцію, заявами та скаргами.

 У 2023 році таких звернень було більше 5 тисяч. 
За результатами звернень громадян ми працюємо з 
організаціями-партнерами, правоохоронними орга-
нами, органами державної влади задля відновлення 
законності і справедливості.

Метою юридичного відділу є надання допомоги 
всім, хто її потребує, та захист прав та свобод гро-
мадян на території України. Наші фахівці здійснюють 
прийом громадян в офісі, а також надають консуль-
тації в телефонному режимі. Опрацьовують  звер-
нення громадян, які надходять на електронну адре-
су та на офіційні сторінки організації в соціальних 
мережах.

З 24 лютого 2022 року, початку повномасштабно-
го вторгнення рф на територію України, юридичний 
відділ активно працює над виявленням російських 
активів, корпоративних прав, що безпосередньо 
або через афілійованих осіб належить юридичним 
або фізичним особам рф або їх резидентам, з метою 
подальшої націоналізації таких активів. 

Наші спеціалісти є визнаними експертами, до 
думки яких дослухаються на рівні держави. Ми ви-
ступаємо із законодавчими ініціативами та формує-
мо громадську думку.

Ю
РИ

Д
И

Ч
Н

А
 Д

О
П

О
М

О
ГА



64

Ю
РИ

Д
И

Ч
Н

А
 Д

О
П

О
М

О
ГА

Представники організації беруть участь в круглих столах, брифінгах та обговореннях за участі правоохоронних 
органів, міжнародної спільноти, депутатів та фахівців у стратегічно важливих галузях для нашої країни.

За результатами журналістських розслідувань наші юристи готують тисячі заяв, клопотань, скарг, повідомлень про 
вчинення кримінальних правопорушень та запитів до компетентних контролюючих органів. У 2023 році ми підготували 
понад 6 тисяч таких документів. Важливим аспектом роботи юридичного відділу є постійна співпраця з державними 
правоохоронними органами. Юридичний департамент завжди на звʼязку з Національною поліцією України, Офісом Ге-
нерального прокурора, Національним агентством з питань  запобігання корупції, Державною регуляторною службою,  
Спеціалізованою Антикорупційною прокуратурою, Національним антикорупційним бюро України, Держгеокадастром, 
Державною фіскальною службою України, Державною податковою службою України і органами місцевого самовря-
дування. За результатами такої консолідації зусиль було підписано більше 15 нових меморандумів про співпрацю.

 Меморандуми дають можливість більш мобільно та оперативно реагувати на наші звернення та здійснювати спіль-
ні виїзди, перевірки, проводити наради і заслуховування.
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Правозахисну діяльність здійснюють 
правозахисний і юридичний підрозділи 
ГО «Стоп корупції» за підтримки журна-
лістів і представників регіональної ме-
режі «Стоп корупції». Злагоджена робота 
фахівців організації у 2021 році дозволи-
ла надати практичну допомогу тисячам 
громадян, що потерпають від корумпова-
ності і свавілля посадовців, і призвела до 
низки перемог у відновленні законності 
та справедливості.
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Добилися внесення до санкційного списку російського бізнесмена 
Ігоря Наумця - він є власником групи компаній ЮНІГРАН

Притягнення до відповідальності судді

Реальний конфлікт інтересів — суперечність між приватним інтер-
есом особи та її службовими чи представницькими повноваженнями, що 
впливає на об’єктивність або неупередженість прийняття рішень, або 
на вчинення чи невчинення дій під час виконання зазначених повно-
важень.

Суддя  Піщанського районного суду, всупереч встановленим зако-
нодавством норм, розглядаючи кримінальну справу за обвинуваченням 
свого співмешканця, повернула йому вилучений автомобіль та свідо-
цтво на нього, мотивуючи таке рішення тим, що арешт на майно було 
«накладено безпідставно, оскільки вказані предмети не зберегли слідів 
кримінального правопорушення, а від так не мають доказового значен-
ня у кримінальному провадженні».

 За результатом журналістського розслідування було підготовлено 
звернення до НАЗК та  складено стосовно судді адміністративний про-
токол і накладено штраф.
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Боротьба з піщаними нелегалами!

Викрито і зупинено за останні півтора року - близько 20 нелегальних місць 
видобутку піску в Києві та Київській обл.
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Викрито близько 100 

шахрайський call-центрів в 
м.Києві, інформацію передано 
до правоохоронних з органів
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Націоналізація активів та 100% корпоративних прав ТОВ «АЕРОК»

Після наших публікацій та заяв до правоохоронних органів ДБР встановило, що українське 
підприємство з виготовлення будівельних матеріалів підконтрольне російському олігарху, а та-
кож на підприємстві було проведено обшуки.

Після виходу в ефір  розслідування,  щодо причетності російського олігарха  до компанії «Ае-
рок», у травні 2022 року підприємство відвідали з перевіркою представники територіального 
управління ДБР у Києві. Згодом слідство довело, що «Аерок» був фактичним спонсором війни в 
Україні, і компанію передали під егіду АРМА. Президент Володимир Зеленський наклав на «Ае-
рок» санкції, а в серпні 2023 року два заводи на Київщині було націоналізовано.

Спільними діями досягнуто найголовнішої мети- націоналізації 100% корпоративних прав ТОВ 
«АЕРОК» в Україні, на користь держави.
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САЙТ СТОПКОР ТА ІНФОРМАЦІЙНИЙ ФРОНТ

В умовах повномасштабної війни, “СтопКор” зробив вне-
сок в інформаційну безпеку України, за що отримав відзнаку 
від Служби безпеки України. 

Портал також виступав у ролі інформаційного партнера 
для благодійних заходів, на яких збирали кошти на потреби 
ЗСУ. На одному з таких заходів було зібрано понад 2 мільйо-
ни гривень.
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